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خبر اقتصادی
معاون ستاد مدیریت حمل‌ونقل:

سرانه مصرف بنزین 2 برابر شد
معاون ستاد مدیریت 
حمل‌ونقل و سوخت 
با اشاره به ۲ برابر شدن 
مصرف سرانه بنزین در 
کشور خواستار اجرای قانون 

برای رفع ناترازی تولید و مصرف بنزین شد. به گزارش 
تسنیم، کاظم عزیزی با بیان اینکه این چالش در بخش 
بنزین، مشهودتر از سایر حامل‌های انرژی است، افزود: 
طی سه سال اخیر بیش از 40 درصد به میزان مصرف این 
سوخت افزوده شده و هم اکنون 85 درصد از سبد سوخت 
بخش حمل و نقل سبک کشور را به خود اختصاص داده 
است. او تصریح کرد: از این رو مهم‌ترین رویکرد در جهت 
کنترل مصرف بنزین، متنوع‌سازی سبد سوخت مصرفی 
و کاهش سهم بنزین در این سبد با استفاده از راهکارهای 
مختلفی است که در قانون توسعه حمل‌ونقل عمومی و 

مدیریت مصرف سوخت بر اجرا آنها تاکید شده است.
    

مدیرعامل ایران‌ایر اعلام کرد:
تحریم سوختی ایران در  99 درصد 

فرودگاه‌های اروپا
مدیرعامل شرکت 
هواپیمایی ایران‌ایر 
اعلام کرد: در حال حاضر 
هواپیماهای این شرکت 
در ٩٩ درصد فرودگاه‌های 

اروپایی تحریم سوختی هستند. به گزارش ایلنا، 
شمس‌الدین فرزادی‌پور درباره اخذ تاییدیه اتحادیه اروپا 
و ایکائو برای مدیریت سوخت در پروازهای بین المللی 
ایران‌ایر)هما( اظهار داشت: هواپیمایی جمهوری اسلامی 
هر سال تحت ممیزی »EU-ETS« از سوی اتحادیه اروپا 
و »CORSIA« از سوی سازمان بین المللی هوانوردی 
ایکائو برای تمامی پروازهای بین المللی، قرار می‌گیرد که 
هدف این ممیزی، نظارت بر نحوه و میزان انتشار گازهای 
گلخانه‌ای و اعمال قوانین بین المللی در راستای حفظ 
محیط زیست است تا از قرار گرفتن سطح انتشار گازهای 

گلخانه‌ای به میزان قابل قبول، اطمینان حاصل شود.
    

معاونت بین‌الملل اتاق ایران خبر داد:
کاهش ۱۱.۴ درصدی 

صادرات زعفران ایران به اسپانیا
اگرچه ایران با ۳۶.۵ 
میلیون یورو صادرات 
زعفران به اسپانیا، 
بزرگ‌ترین تامین‌کننده 
زعفران این کشور است، 

اما نسبت به سال ۲۰۲۲ تامین زعفران اسپانیا از ایران 
۱۱.۴ درصد کاهش یافته است. به گزارش خبرگزاری 
مهر، معاونت بین‌الملل اتاق ایران با انتشار گزارشی به 
بررسی تجارت خارجی زعفران اسپانیا پرداخته است. بر 
اساس این گزارش، حجم تجارت خارجی زعفران اسپانیا 
در سال گذشته میلادی، ۹۳ میلیون و ۹۳ هزار یورو بوده 
که از این مقدار، ۵۱ میلیون و ۲۶۷ هزار یورو صادرات و ۴۱ 

میلیون و ۸۲۶ هزار یورو واردات بوده است.
    

یک مقام صنفی:
یک کارتن آناناس 
1 میلیون تومان است

یه  د تحا ا ئیس  ر
فروشندگان میوه و سبزی 
تهران آخرین قیمت کشف 
شده برای انواع میوه را در 
میدان عمده‌فروشی میوه و 

تره‌بار تهران اعلام کرد. به گزارش ایلنا، اسدالله کارگر  کف 
و سقف قیمت هر کارتن آناناس را به ترتیب یک میلیون 
و یک میلیون و ۲۵۰ هزار عنوان و خاطرنشان کرد: قیمت 
انواع ممتاز این کالا در بازار عمده‌فروشی تهران به یک 

میلیون و ۵۰۰ هزار تومان در هر کارتن رسیده است. 
    

گزارش ماهانه اوپک حاکی است؛
افزایش قیمت نفت سنگین ایران 

جدیدترین گزارش 
ماهانه اوپک نشان داد 
قیمت نفت سنگین ایران 
در مارس، برای سومین ماه 
متوالی افزایش یافته است. 

به گزارش ایسنا،  سازمان کشورهای صادر کننده نفت 
)اوپک( در گزارش ماهانه خود از بازار نفت، اعلام کرد 
قیمت هر بشکه نفت سنگین ایران در مارس، به ۸۳ دلار 
و ۴۸ سنت رسید که در مقایسه با قیمت ۸۰ دلار و ۳۴ 
سنت در فوریه، ۳ دلار و ۱۴ سنت معادل ۳.۹ افزایش 
داشت. میانگین قیمت نفت سنگین ایران از ابتدای سال 
۲۰۲۴ تاکنون، به ۸۱ دلار و ۲۷ سنت در مقایسه با ۸۰ 
دلار و ۶۷ سنت در مدت مشابه سال ۲۰۲۳ رسیده است. 
همچنین تولید نفت ایران در مارس، با ۲۸۰۰۰ بشکه در 

روز افزایش، به ۳.۱۸۸ میلیون بشکه در روز رسید.

افزایش مالیات‌ها از موضوعاتی بود که 
سال گذشته فعالان و کارشناسان اقتصادی بر 
مخرب بودن آثار آن اتفاق‌نظر داشتند و یکی از 
حوزه‌هایی که بیش از پیش نگرانی این موضوع 

را داشت، بخش تولید بود.
اما دولت در آخرین اخبار خود از پیش‌نویس 
دوم لایحه بودجه، خبر از کاهش مالیات تولید 
داد. وزیر اقتصاد در این رابطه توضیح داد: 
»با توجه به نامگذاری سال به عنوان جهش 
تولید برای چندمین سال پیاپی ما نیز در 
تدوین بخش دوم لایحه بودجه برای سومین 
سال پیاپی کاهش مالیات تولیدکنندگان را 
به عنوان لبیکی به نامگذاری سال جاری از 
 سوی مقام معظم رهبری در دستور کار خود

 قرار دادیم.«
احسان خاندوزی علاوه بر مباهات درباره 
میزان سرمایه‌گذاری خارجی در سال گذشته 
و رکورد خواندن آن؛ درباره مالیات‌های بخش 
تولید مدعی شد: »در طول تاریخ بودجه‌نویسی 
کشور سابقه نداشته که یک دولت برای سه سال 
پیاپی به ترتیب 2 درصد، 5 درصد و 7 درصد 
کاهش مالیات تولید را در دستور کار قرار دهد. 
امیدواریم با نظر مساعد مجلس شورای اسلامی 
این را بتوانیم به عنوان یک دستور کار حمایت از 

تولید داشته باشیم.«
اما این دو رکورد خاندوزی چه تاثیری بر 

فضای اقتصادی دارد؟

فضا به نفع سرمایه‌گذاری نیست
یک عضو اتاق بازرگانی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی« درباره ادعای خاندوزی مبنی 
بر رکورد در سرمایه‌گذاری خارجی، عنوان 
کرد: مجبوریم به آمارهای رسمی اعتماد کنیم، 
اما واقعیت فضای کسب‌وکار ایران و شرایط 
حاکم بر آن تحت تاثیر نرخ ارز و بی‌ثباتی‌های 
متنوع است. با این عوامل، شرایط برای انواع 
 سرمایه‌گذاری، اعم از داخلی و خارجی، 

فراهم نمی‌شود.
حسن فروزانفرد افزود: همچنین باید در 
نظر گرفت این سرمایه‌گذاری‌ها چقدر عملی 
شده است زیرا بعضی مواقع پروژه‌هایی که صرفا 
مصوبه گرفته هم به عنوان سرمایه‌گذاری انجام 
شده تصور می‌کنند. اینکه چقدر از پروژه‌های 

مصوب مشغول به کار شده‌اند و واقعا جابه‌جایی 
سرمایه در آنها اتفاق افتاده یا خیر، موضوع 

دیگری است.
او تصریح کرد: در واقعیت اقتصاد ایران در 
بیش از 10 سال گذشته، نرخ تشکیل سرمایه 
نزولی بوده است و آمارها نشان می‌دهد که 
وضعیت تشکیل سرمایه برای فعالیت‌های 
جدید یا اصلاح وضعیت موجود به صورتی است 
که همواره نگران پیشی گرفتن نرخ استهلاک از 

نرخ سرمایه‌گذاری هستیم.
این عضو اتاق بازرگانی تاکید کرد: برای بنده 
به عنوان فعال اقتصادی آنچه در اقتصاد ایران 
قابل لمس است؛ اینکه بنگاه‌های اقتصادی 
به ویژه بنگاه‌های متوسط و کوچک، توان 
 اقتصادی خود را برای سرمایه‌گذاری از 

دست می‌دهند.
فروزانفرد ادامه داد: شرکت‌ها هم توان 
سرمایه‌گذاری را از دست می‌دهند و هم انگیزه 
آن را، توان خود را به علت شرایط تورمی از 
دست می‌دهند، یعنی سرعت افزایش تورم 
بیشتر از میانگین 30 ساله گذشته خود شده 
و فعال اقتصادی امکان اینکه بتواند خود را با آن 
هماهنگ و سرمایه در گردش خود را به اندازه 
کافی حفظ کند، ندارد چه برسد به اینکه از 
محل این سرمایه در گردش، سرمایه‌گذاری 

جدیدی انجام دهد.
او به فراهم نبودن منابع بانکی و تامین مالی 
برای بنگاه‌های کوچک و متوسط اشاره کرد 
و گفت: مجموعه‌ای از موضوعاتی که به آنها 
تامین مالی و فضای کسب‌وکار و شاخص‌های 
کلان اقتصادی گفته می‌شود به صورتی است 
که اجازه تغییر مسیر در حوزه‌ی سرمایه‌گذاری 

نمی‌دهد.
این عضو کمیسیون سرمایه‌گذاری اتاق 

بازرگانی با اشاره به شرایط نامطلوب 
اقتصاد ایران برای سرمایه‌گذاری، اظهار 

کرد: در این شرایط برخی از فعالان حتی به 
فکر خروج سرمایه خود از ایران افتاده‌اند و در 
چنین شرایطی، بعید است بتوانیم سرمایه‌گذار 
 خارجی را برای فعالیت مهم در ایران 

متقاعد کنیم.
فروزانفرد تصریح کرد: ممکن است 
سرمایه خارجی با حمایت بانک مرکزی 
و دولت جذب شود، اما این به معنای روند 
طبیعی سرمایه‌گذاری خارجی نیست زیرا 
سرمایه‌گذاری‌ها به صورتی نیست که 
 سرمایه‌گذار خارجی خود ریسک کار را 

قبول کند.

دولت برای ارائه خدمات شفافیت ندارد
او در پاسخ به اینکه آیا خواستی در دولت 
برای کاهش مالیات بخش تولید وجود دارد یا 
خیر، عنوان کرد که باید پذیرفت که دولت‌ها به 
صورت چند درصد عملا یکی از شرکای تجاری 
همه فعالان اقتصادی در تمام کشورها هستند. 
زیرا برای ارائه خدمات، باید بتوانند درصد خود 

را برداشت کنند.
این فعال اقتصادی افزود: نکته 
اولی که محل سوال است این است که آیا 
شفافیت لازم در زمینه ارائه خدمات دولت 
برای همه کسانی که هزینه‌ها را پرداخت 

می‌کنند وجود دارد یا خیر؟ وقتی مقایسه 
می‌شویم و خود را با نمونه‌های بین‌المللی 
مقایسه می‌کنیم، قطعا باید درجه شفافیت و 
شکل خدمت‌رسانی و نحوه اداره امور اقتصادی 

کشور را نیز مقایسه کرد.
به گفته او، شفافیت دولت در ارائه خدمات 
خود از محل مالیات‌ها، یکی از محورهای 
رضایت از پرداخت مالیات و کاهش فرار مالیاتی 

از سوی مردم است.

در شرایط تورمی، سود واقعی نیست
فروزانفرد در ادامه به شرایط تورمی کشور 
اشاره کرد و گفت: در  اقتصادی که در آن فعالیت 
می‌کنیم، در طول حداقل ۵ سال گذشته، تورم 

با نرخ بالای ۴۰ درصد حاکم است.
او اضافه کرد: مکانیسم حسابداری فعالان 
اقتصادی، توان مدیریت تورم را در داخل خود 

ندارد. برای مثال پنج سال قبل دستگاهی تهیه 
شده و بر اساس قواعد سازمان امور مالیاتی باید 
۲۰ درصد این دستگاه تا امروز مستهلک شود. 
در پایان سال پنجم، باید دید منابع لازم برای 
جدید کردن دستگاه به عنوان پشتوانه وجود 

دارد یا خیر؟
این عضو اتاق بازرگانی تاکید کرد: اما فضا، 
فضای تورمی است و استهلاکی که به عنوان 
هزینه تولید به رسمیت شناخته می‌شود، نرخ 
دفتری است که حداقل باید پنج برابر شود. 
بنابراین با مکانیسم حسابداری فعلی که در آن 
دارایی‌ها این‌گونه مستهلک می‌شوند، هرساله 
یک سود غیر واقعی نشان می‌دهیم زیرا بعد از 
پنج سال به استناد این هزینه‌های استهلاک 
و ذخیره‌سازی آنها در فضای کاری خود، توان 

جایگزینی پیدا نمی‌کنیم.
فروزانفرد ادامه داد: وضعیت به گونه‌ای 
است که بعد از پنج سال، تولیدکننده حتی یک 
قطعه از دستگاه خود را هم نمی‌تواند جایگزین 
کند. پس در طول این پنج سال، این شکل از 
هزینه‌های کاسته شده در حوزه استهلاک صرفا 

و صرفا برای یک فضای غیرتورمی توجیه دارد.
او تصریح کرد: وقتی فضا تورمی و ارزش 
دارایی‌ها و پول به شدت در حال تغییر است، 
مکانیسم حسابداری مورداشاره، دقت 
 لازم را برای ارائه سود واقعی بنگاه در هر 

سال ندارد. 

کاهش مالیات به معنای توسعه نیست
این فعال اقتصادی درباره کاهش مالیات‌های 
تولید بیان کرد: مالیات تولید حتی اگر چند 
درصد هم کاهش پیدا کند، همچنان جبران 
تورمی را که تاثیرگذار بر توان جایگزینی 

استهلاک دستگاه‌هاست، نمی‌کند. 
فروزانفرد افزود: یعنی فراتر از اینکه حتی 
بپذیریم چند درصد از مالیاتی که قرار است از 
تولیدکنندگان گرفته شود کم یا زیاد شود، آنچه 
که می‌تواند آرامش و توسعه ایجاد کند، امکان 
پیش‌بینی از آینده و آماده‌سازی آهسته آهسته 

بنگاه برای اداره و توسعه خود است.
این عضو اتاق بازرگانی با اشاره به اظهارات 
خاندوزی درخصوص رکوردزنی در کاهش 
مالیات بخش تولید، تصریح کرد: این چند 
درصد کاهش مالیات، راهکار توسعه نیست، 
بنگاه‌ها در دنیا ممکن است بیش از این اعداد هم 
مالیات پرداخت کنند اما چیزی که باعث توسعه 
و پیشرفت در حوزه‌های صنعتی و کسب‌وکار 
می‌شود، قابل پیش‌بینی بودن آینده و امکان 

فعالیت اقتصادی بنگاه است.
فروزانفرد در نهایت خاطرنشان کرد: 
بنگاه‌های ما به واسطه پیچیدگی شرایط 
تورمی و غیرقابل پیش‌بینی بودن آینده، 
نمی‌توانند رفتارهای اقتصادی خوبی نشان 
دهند؛ بنابراین، چند درصد کاهش مالیات 
بر موفقیت یا توفیقات اقتصادی بنگاه تاثیر 

قابل‌توجهی ندارد.

عضو اتاق بازرگانی در واکنش به اصلاحات مالیاتی دولت در بخش تولید:

چند درصد کاهش مالیات، جبران آثار تورمی را نمی‌کند

حسن فروزانفرد در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: بنگاه‌های ما به 
واسطه پیچیدگی شرایط تورمی 
و غیرقابل پیش‌بینی بودن آینده، 
نمی‌توانند رفتارهای اقتصادی 

خوبی نشان دهند؛ بنابراین، چند 
درصد کاهش مالیات بر موفقیت 
یا توفیقات اقتصادی بنگاه تاثیر 

قابل‌توجهی ندارد

عضو اتاق بازرگانی با اشاره به 
اظهارات خاندوزی درخصوص 

رکوردزنی در کاهش مالیات بخش 
تولید: این چند درصد کاهش 
مالیات، راهکار توسعه نیست؛ 

بنگاه‌ها در دنیا ممکن است بیش 
از این اعداد هم مالیات پرداخت 
کنند، اما چیزی که باعث توسعه و 
پیشرفت در حوزه‌های صنعتی و 

کسب‌وکار می‌شود، قابل پیش‌بینی 
بودن آینده و امکان فعالیت 

اقتصادی بنگاه است

عضو کمیسیون برنامه و بودجه اظهار کرد: دولت سیزدهم هنوز ارتباط خوبی را 
با مردم برقرار نکرده است؛ یعنی دولت هنوز نتوانسته سطح معیشت و سفره مردم 
را بهبود دهد. همچنان دامنه تغییرات در قیمت‌ها، بالاست. به طور مثال در موضوع 
مرغ، گاهی تولیدکننده ضرر می‌کند و گاهی مصرف‌کننده. همچنان ایجاد توازن، 

تعادل و تثبیت قیمت‌ها به چشم نمی‌آید.
بهروز محبی در گفت‌وگو با اقتصاد24، 
یادآور شد: دولت در شیوه رفتارش به 
خصوص در زمان نزدیک شدن به انتخابات 
که باید نوع نگاهش به معیشت مردم ویژه‌تر 
می‌بود، ولی کاری کرد که ما شاهد برخی 
گران‌سازی‌ها بودیم. از طرفی در برخی 
شهرها، پروژه‌های آماده‌ای بود که افتتاح 
نشد در حالی که می‌شد با افتتاح آن‌ها، امید 
را در جامعه بیش از پیش کرد. به باور من، 
دولت آن‌طور که باید و شاید به وظیفه خود 

در موضوع مشارکت حداکثری در انتخابات عمل نکرد و باید بگویم با رویکرد و 
رفتارهایش، سهل‌انگاری را به ما نشان داد.

او تصریح کرد: قسمتی از بدنه مدیران میانی، تغییر نکرده است و بعضی‌ها 
همچنان با سیاست‌های دولت، همراه نیستند، ضمن اینکه سیاست‌های دولت 

هم گاهی دچار تزلزل می‌شود. ما حتی به عملکرد برخی از مدیران ارشد دولت 
هم ایراد داریم و فکر می‌کنیم برخی از آن‌ها تجارب کافی را ندارند و نتوانستند به 

مسائل، نگاه عمیقی داشته باشند.
این نماینده مجلس همچنین بیان کرد: بزرگ‌ترین مشکل اقتصادی ملت 
ایران از دهه ۵۰ تا امروز، تورم است و از این‌رو، 
بخش اعظم نارضایتی عمومی در جامعه هم 
از این بابت است. در زمانی که تورم بالا در 
جامعه دیده می‌شود، یعنی طبقه فرودست 
به طبقه بالادست، مالیات می‌دهد و به تبع 
آن، تبعیض‌ها، اختلافات طبقاتی، اوج 
گرفتن ضریب جینی و... به وقوع می‌پیوندد.

محبی با تاکید بر اینکه یک موضوع مهم 
که هیچ ارتباطی هم به جریان و جناح‌های 
سیاسی ندارد و صرفاً باید مورد توجه جدی 
قرار گیرد، بحث سرمایه‌گذاری و بهره‌وری 
برای تولید بیشتر و نهایتاً افزایش توسعه و بالا بردن نرخ رشد است، تصریح کرد: 
اگر دولت به قول‌های خودش توجه کند و تولید صادرات‌محور به طور ویژه در 
دستور کار قرار بگیرد، اقتصاد از نابسامانی خلاص و رضایت بیشتر در مردم به 

وجود خواهد آمد.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

دولت نتوانسته سطح معیشت و سفره مردم را بهبود دهد

گفت وگو

رامتین موثق

آگهی اعلان نظریه کمیسیون تشخیص ماده 12 قانون زمین شهری  
کميسيون تشخيص موضوع ماده 12 قانون زمين شهری در استان کردستان به موجب نظریه مندرج در جدول ذیل بایر )ب – ا- ی- ر( اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکين و به استناد مصوبه مورخ 70/11/23 مجمع تشخيص مصلحت نظام 
مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکين و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض 

در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. م/الف:2025                   

مساحت محل وقوعتاریخنوعیتشماره رأی
پلاک ثبتی)مترمربع(

YXنقاط

39035836792311

39036016792162

1402/12/23بایر3054
شهرستان سنندج 
)روستای حسن 

آباد(
واقع در قسمتی از پلاک 4558/5

ثبتی 4اصلی
39035286792073

39034916792404

  هيمن محمدی بهرام – سرپرست معاونت املاک و حقوقی  
   نوبت اول 1403/1/15 و نوبت دوم 1403/1/25 

آگهی ابلاغ اجرائیه پرونده کلاسه : 
۹۷030۸0

شناسه آگهی: 1693184
بدینوسيله به خانم عذرا روحانی قهساره فرزند حسين احدی از ورثه حسين روحانی 
قهساره بدهکار پرونده به نشانی : اصفهان خيابان زینبيه خيابان اوحدی کوچه 
موج بن بست پاکان پلاک 2 کدپستی ۸19۸۸3313۸ که طبق اعلام مامور ابلاغ 
واقعی به شما در آدرس مذکور امکان پذیر نبوده است ابلاغ ميگردد که برابر سند 
رهنی شماره 23۸۸4 مورخ 92/12/11 تنظيمی در دفتر خانه شماره 217 اصفهان 
، بستانکار بانک ملت اصفهان مبادرت به صدور اجرائيه کلاسه فوق را نموده که 
برابر آن مبلغ 399/906/000 ریال بابت اصل و مبلغ 17/330/۸65 ریال بابت 
جریمه تاخير تا تاریخ 96/09/22 و از این تاریخ به بعد روزانه مبلغ 317/734 ریال 
اضافه گردیده بدهکار می باشيد که خسارت تاخير تا روز پرداخت نيز طبق مفاد 
سند رهنی به آن اضافه می گردد لذا طبق ماده طبق 1۸ آئين نامه اجرای مفاد 
اسناد رسمی مراتب فقط یک نوبت در روزنامه ..... چاپ اصفهان جهت اطلاع شما 
درج و منتشر و پس از انتشار آگهی در روزنامه اجرائيه ابلاغ شده محسوب ميگردد 
چنانچه ظرف مدت ده روز مقرر در قانون اصلاح ماده 34 اصلاحی قانون ثبت 
مصوب 1351 و حذف ماده 34 مکرر آن مصوب ۸6/11/29 نسبت به پرداخت 
بدهی خود اقدام ننمائيد بنا به تقاضای بستانکار پس از ارزیابی تمامی مورد وثيقه 
که عبارت است از 10924/14915 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان و قطعيت آن 
حداکثر ظرف مدت دو ماه از تاریخ قطعيت ارزیابی و با برگزاری مزایده نسبت به 
وصول مطالبات مرتهن و حقوق دولتی اقدام خواهد شد و جز آگهی مزایده آگهی 

دیگری منتشر نخواهد شد. ضمناً طبق آئين نامه ثبت نام و دریافت
حساب کاربری ) ثنا( الزامی می باشد .

رئيس اداره اجرای اسناد رهنی شرطی اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 42 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717925 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 14022033200100046۸ که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2067                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-  لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 43 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده ، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717926 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 140220332001000466 که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2066                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-   لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 44 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده، مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717927 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 14022033200100046۸ که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:206۸                                
 مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-  لطف اله فلاحی 

آگهی فقدان سند مالکیت
به اطلاع می رساند آقای جميل چتانی مالک ششدانگ پلاک ثبتی 41 فرعی از 1027-  اصلی بخش3 
سنندج واقع در بلوار کردستان،ک شهيد ناصر پاکان، پ 7 با تقدیم یک برگ استشهادیه که به تایيد دفتر 
اسناد رسمی شماره 44سنندج رسيده ،مدعی است سند مالکيت ششدانگ  پلاک مرقوم را با شماره سریال 
717924 سری و سال 00 و شماره دفتر املاک الکترونيکی 1402203320010004۸0 که به نام ایشان 
صادر گردیده ، به علت سهل انگاری مفقود نموده و از این اداره تقاضای صدور سند مالکيت المثنی را دارد، 
لذا  مراتب در اجرای ماده 120- آیين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 13۸0 در یک نوبت آگهی می 
گردد تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند فوق  نزد خود است از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
10 روز به این اداره مراجعه وبا ارایه اصل سند و یا خلاصه معامله نسبت به اعتراض به صدور سند المثنی  

اقدام نماید. در غير اینصورت سند مالکيت المثنی طبق مقررات  صادر و تسليم خواهد شد.
رونوشت : 1- مدیریت محترم کل ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( در استان کردستان جهت 

استحضار.
2- تمامی دفاتر اسناد رسمی تابعه.

م/الف:2065 
  مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه يک سنندج-   لطف اله فلاحی 


